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Úvodní slovo velitele Záchranného útvaru 
 

 

Vážené kolegyně, vážení kolegové, milí občané, 

 

roční zpráva Záchranného útvaru Hasičského záchranného sboru ČR za rok 2009 

obsahuje to nejpodstatnější z činnosti útvaru v tomto období.  

Zpráva zahrnuje informace o zásazích záchranných jednotek při řešení mimořádných 

událostí a spolupráci v rámci integrovaného záchranného systému. Zároveň informuje o 

zapojení útvaru do oblasti vzdělávání  příslušníků HZS (základní příprava a autoškola) a 

speciální odborné činnosti  HZS (pyrotechnické, kynologické, potápěčské a strojně technické 

služby).   

   Věřím, že Vám roční zpráva Záchranného útvaru poskytne cenné informace. 

 

 

 

 

 

 

  

Velitel Záchranného útvaru HZS ČR 

plukovník Ing. Radim Řehulka 
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1. Struktura a působnost Záchranného útvaru HZS ČR  
    

 Záchranný útvar HZS ČR (dále jen „Záchranný útvar“) vznikl dnem 1. 1. 2009 

delimitací 157. záchranného praporu Ministerstva obrany pod působnost Ministerstva vnitra. 

Bylo převedeno 195 systemizovaných míst příslušníků, 50 systemizovaných míst občanských 

zaměstnanců. 

   Postavení Záchranného útvaru definuje zákon 260/2008 Sb., kterým se mění zákon č. 

238/2000 Sb., o Hasičském záchranném sboru České republiky a o změně některých zákonů. 

Záchranný útvar plní zejména mimořádné úkoly hasičského záchranného sboru a k tomu 

provádí výcvik. Dále provádí výuku a výcvik k získání řidičského oprávnění a zdokonalování 

odborné způsobilosti řidičů. 

 Záchranný útvar má celorepublikovou působnost, je určen jako druhosledová jednotka 

při mimořádných událostech většího rozsahu. 

   V čele Záchranného útvaru stojí velitel. Záchranný útvar se člení na 3 úseky – 

záchranný úsek, úsek pro ekonomiku a kancelář velitele – a pracoviště interního auditu a 

kontroly. Součástí je také účelové zařízení Hať. 

 

Kontaktní údaje: 

velitel Záchranného útvaru   

plk. Ing. Radim Řehulka tel: 950 749 220 

      e-mail: radim.rehulka@zu-hlucin.izscr.cz 

zástupce velitele pro záchrannou činnost  

plk. Ing. David Kareš tel:950 749 225 

      e-mail: david.kares@zu-hlucin.izscr.cz 

zástupce velitele pro ekonomiku  

plk. Ing. Irena Homolová tel: 950 749 300 

      e-mail: irena.homolova@zu-hlucin.izscr.cz 

ředitelka kanceláře velitele  

plk. Ing. Jarmila Vozková tel: 950 749 330 

      e-mail: jarmila.vozkova@zu-hlucin.izscr.cz 
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2. Struktura a působnost HZS ČR 

 
 Základním posláním Hasičského záchranného sboru ČR je chránit životy, zdraví obyvatel 

a majetek před požáry a poskytovat účinnou pomoc při mimořádných událostech, ať již se 

jedná o živelní pohromy, průmyslové havárie či teroristické útoky. 

 Hasičský záchranný sbor ČR je základní složkou  integrovaného záchranného 

systému, který zabezpečuje koordinovaný postup při přípravě na mimořádné události a při 

provádění záchranných a likvidačních prací. Hasičský záchranný sbor ČR při plnění svých 

úkolů spolupracuje s ostatními složkami IZS i se správními úřady a jinými státními orgány, 

orgány samosprávy, právnickými a fyzickými osobami, neziskovými organizacemi 

a sdruženími občanů. 

 Hasičský záchranný sbor ČR tvoří generální ředitelství HZS ČR, které je organizační 

součástí Ministerstva vnitra, 14 hasičských záchranných sborů krajů, Střední odborná škola 

požární ochrany a Vyšší odborná škola požární ochrany ve Frýdku-Místku a Záchranný útvar 

HZS ČR v Hlučíně. Součástí Generálního ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR jsou 

také vzdělávací, technická a účelová zařízení: Odborná učiliště požární ochrany (ve Frýdku-

Místku, Brně, Chomutově a Borovanech), Institut ochrany obyvatelstva Lázně Bohdaneč, 

Technický ústav požární ochrany Praha, Opravárenský závod Olomouc a Základna logistiky 

Olomouc. 

 

Právní rámec činnosti HZS ČR je dán zákony, vyhláškami a nařízeními vlády, zejména 

zákony: 

č. 238/2000 Sb., o Hasičském záchranném sboru České republiky a o změně některých 

zákonů, ve znění pozdějších předpisů,  

č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému a o změně některých zákonů, ve znění 

pozdějších předpisů, 

č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve znění 

pozdějších předpisů, 

č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů, 

č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými 

chemickými látkami nebo chemickými přípravky a o změně zákona č. 258/2000 Sb., o 

ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších 

předpisů, a zákona č. 320/2002 Sb., o změně a zrušení některých zákonů v souvislosti s 

ukončením činnosti okresních úřadů, ve znění pozdějších předpisů, (zákon o prevenci 

závažných havárií),  

č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění 

pozdějších předpisů, 

č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o 

finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, 

č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, 

č. 361/2003 Sb., o služebním poměru příslušníků bezpečnostních sborů, ve znění pozdějších 

předpisů, 

č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů. 
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3. Úsek pro záchrannou činnost 

3.1. Odbor přípravy a výkonu služby 

 Zabezpečuje plánování, organizaci a řízení vyčleňovaných sil a prostředků 

(pohotovostní odřad) Záchranného útvaru na řešení mimořádných událostí a odbornou 

připravenost v odbornostech záchranářská kynologie, výcvik potápěčů, pyrotechnická, strojní 

a technická služba. K tomu zejména provádí 

 vedení a organizace pravidelná odborná příprava příslušníků Záchranného útvaru, 

 plánování a organizace součinnostních cvičení s IZS, 

 plánování, organizace a řízení vyčleňovaných sil a prostředků Záchranného útvaru 

ke zdolávání MÚ, 

 organizace a řízení speciální a odborné přípravy příslušníků záchranného úseku.  

Hlavním úkolem odboru bylo nastavit pravidla a podmínky pro řízení celého úseku 

pro záchrannou činnost a to v oblastech přípravy a výcviku jednotek, stanovení úkolů a 

činností při záchranných činnostech a v neposlední řadě úkoly spojené s organizací plánování 

úkolů a součinností s ostatními složkami IZS všech krajů ČR. 

K tomu byly zpracovány interní akty řízení velitele: 

 Pokyn Velitele Záchranného útvaru HZS ČR, kterým se stanoví úkoly a činnost 

Záchranného útvaru HZS ČR pro účely organizačního a operačního řízení, 

 Pokynu Velitele Záchranného útvaru HZS ČR k pravidelné odborné přípravě 

příslušníků útvaru. 

Rovněž se odbor podílel na zpracování plánu cvičení řízených HZS krajů za účasti 

Záchranného útvaru a na plánu hlavních úkolů Záchranného útvaru na rok 2009. 

Mezi další intervalové aktivity oddělení patří činnosti spojené s organizací těchto 

dalších plánovaných úkolů: 

 Vyřizování nadrozměrných převozů techniky / 31 žádostí. 

 Zabezpečení jízd v terénu, plaveb PTS a člunů 

 Provedení dohovorů  k využití prostorů pro výcvik jednotek -VVP Libavá. 

 Zabezpečení činnosti operačního střediska při MÚ (povodně / červen – červenec) 

 Zpracování přehledu oprávnění jednotlivých příslušníků Záchranného útvaru. 

 Zpracování metodik výstavby humanitární základny. 

 Zabezpečení výuky tělesné přípravy jednotek. 

 Zajištění zdravotního materiálu/ lékárny, zdravotní batohy, výukový materiál. 

 Zdravotní zabezpečení speciálního výcviku jednotek. 

 Organizace zdravotní přípravy jednotek, autoškoly, VPP.  

 

3.2. Pracoviště operativního řízení odřadů 

Při převodu od AČR k HZS byla nově vytvořena a zpracována veškerá řídící a 

pomocná dokumentace u koordinátora nasazení odřadu 

V prvním čtvrtletí roku 2009 se koordinátoři zúčastnili dvoudenní odborné přípravy na 

KOPIS Ostrava a SOPIS Frýdek – Místek a  Bruntál. 

Stanoviště koordinátora řízení odřadů bylo během roku vybaveno spojovacími 

prostředky (mobilní telefon, vysílačka MATRA) a dalšími systémy (internet, počítač, tiskárna 

atd.), které slouží k rychlejšímu povolání příslušníků v pohotovosti a k získávání aktuální 

podrobné situace v rámci celé ČR, která je potřebná pro potřeby nasazení sil a prostředků 

Záchranného útvaru. 
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3.3. Záchranné jednotky 

a)  záchranné roty 

  Úsek pro záchrannou činnost je tvořen 3 rotami – rotou zemních záchranných prací, 

speciální rotou a záchrannou rotou dislokovanou ve Zbirohu. Tato struktura je platná od 1. 7. 

2009, kdy vznikla záchranná rota, aby zvýšila akceschopnost Záchranného útvaru (město 

Zbiroh je strategicky umístěno nedaleko Prahy, dobrá dostupnost na dálnici a přemístění 

v rámci českých krajů). 

 

Rota zemních záchranných prací 

 

Vývoj počtů příslušníků v průběhu roku 2009 

 

Počty 1.1. 2009 1.7. 2009 31.12. 2009 

Systemizované 51 50 50 

Skutečné 27 47 49 

 

Počty techniky na konci roku 2009: 

 

osobní  nákladní  speciální  přívěsy  záchr. tech  

9  22  25  20  38  

  

 Rota zemních záchranných prací je tvořena 3 četami – četou zemních prací, četou 

vyprošťovacích prací a četou přepravní. Plní zejména tyto úkoly: 

a) provádí zemní práce, podporuje činnost jednotek PO zemními stroji v rámci zásahu 

a při výcviku, 

b) provádí vyprošťovací záchranné práce, 

c) zabezpečuje průjezdnost a místa činnosti zasahujících jednotek PO. 

 

Speciální rota 

 

Vývoj počtů příslušníků v průběhu roku 2009 

 

Počty  1.1. 2009  1.7. 2009  31.12. 2009  

Systemizované 56  60  60  

Skutečné  30  53  58  

 

Počty techniky na konci roku 2009: 

 

osobní nákladní přívěsy speciální 

17 29 17 54 
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Speciální rota je tvořena 4 četami – 2 četami chemickými, četou speciální a četou 

elektrocentrál. Plní zejména tyto úkoly: 

a) provádí chemický průzkum, 

b) provádí dekontaminaci osob a techniky na místě zásahu, 

c) podporuje zasahujících jednotky PO potápěči a lezci, 

d) provádí záchranu osob a prohledávání vodních ploch, záchranu osob v těžko dostupných 

místech lezci a vyhledávání osob v troskách zřícených budov za pomoci psů, 

e) řídí, organizuje a kontroluje výkon chemické služby Záchranného útvaru,  

f) sleduje a vyhodnocuje vybavení speciální technikou a věcnými prostředky, podílí se 

na vývoji, modernizaci a zkouškách speciální techniky, vybraných věcných prostředků a 

vhodnosti osobní výzbroje a výstroje příslušníků Záchranného útvaru v působnosti  

chemické služby (dále jen „CHS“),  

g) zodpovídá za zjišťování, vyhodnocování, předávání a využívání údajů o radiační,  

chemické a biologické situaci. Určuje zásady pro stanovení režimů činnosti jednotek 

Záchranného útvaru v zamořených prostorech, 

h) podílí se na odborné přípravě a výcviku příslušníků Záchranného útvaru pro jejich 

činnost v oblasti havárií s úniky nebezpečných látek se zaměřením na detekci, 

dekontaminaci a informační podporu, zpracovává témata odborné přípravy, specifikuje 

požadavky na znalosti a dovednosti v působnosti CHS, 

i) zodpovídá za plnou provozuschopnost prostředků CHS a vedení příslušné 

dokumentace CHS. Předkládá návrhy na výběr nových pracovníků CHS a výběr 

nových prostředků CHS Záchranného útvaru, 

j) stanovuje ohniska požáru za pomoci psů za přítomnosti akcelerantů,  

k) provádí trhací práce, narušování staveb a materiálů a demolice. 

 

Záchranná rota 

 

Vývoj počtů příslušníků v průběhu roku 2009 

 

Počty  1.7. 2009  1.11. 2009  31.12. 2009  

Systemizované 40  40 40 

Skutečné  0  2 16 

  

Záchranná rota je tvořena 2 četami – četou zemních prací, četou chemickou a družstvem 

podpory. Plní zejména tyto úkoly: 

a) provádí vyprošťovací záchranné práce, 

b) provádí zemní práce, podporuje jednotky PO zemními stroji v rámci zásahu a při výcviku, 

c) zabezpečuje průjezdnost a místa činnosti zasahujících jednotek PO, 

d) provádí dekontaminaci osob a techniky na místě zásahu, 

e) zabezpečuje podporu zasahujících jednotek PO potápěči a lezci, 

f) provádí záchranu osob a prohledávání vodních ploch, záchranu osob v těžko dostupných  

místech lezci a vyhledávání osob v troskách zřícených budov za pomoci psů, 

g) podporuje zasahující jednotky PO materiálem a přepravními kapacitami, 

h) provádí přečerpávání vody a dálkovou dopravu vody hadicemi, 

i) provádí nouzové zabezpečení elektrickou energií (black-out), 

j) zabezpečuje přepravu osob a materiálu, 

k) provádí zdravotnické zabezpečení jednotek PO. 
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Záchranná rota ve Zbirohu vznikla k 1. 7. 2009. V průběhu roku byly vytyčeny 3 hlavní 

cíle, které se průběžně plní: 

 vytvořit materiální, technické podmínky pro fungování záchranné roty, připravit 

techniku do odpovídajícího stavu, 

 personálně obsadit systemizovaná místa a vycvičit personál, 

 po ekonomické stránce zajistit činnost záchranné roty. 

 

b) odborný výcvik rot 

Odborný výcvik rot probíhá nejen v areálu Záchranného útvaru, ale i v jiných 

objektech a lokalitách v rámci celé České republiky. Zejména naši specialisté potřebují  

k výcviku a zdokonalení činnosti odpovídající podmínky.  

Specialisté na vyprošťování se cvičí zejména v areálu vrakoviště Hlučín.  

Chemické odbornosti cvičí na polygonu v OUPO Frýdek – Místek, laboratořích ve 

Frenštátu pod Radhoštěm a VVP Libavá. 

Střelmistři využívají k výcviku zejména lokalitu kolem Hradce nad Moravicí (Černá 

voda), VVP Libavá a lom Bohučovice. 

Kynologové cvičí v prostoru firmy Vítkovice a. s., jde zejména o vyhledávání 

v sutinách a samozřejmě spolupracují i s leteckou záchrannou službou Brno. 

Ke zdokonalování a nácviku jízdy v terénu se využívá cvičiště Vřesinská strž, pro 

pásovou techniku VVP Libavá. 

Plavby PTS a RUSB se provádí na cvičišti Bohumín – Vrbice. 

Potápěči mají v Moravskoslezském kraji velmi dobré podmínky pro výcvik – 

využívají k tomuto účelu přehradu Slezská Harta, lom Svobodné Heřmanice.    

Specialisté z čety zemních strojů a čety vyprošťovacích prací se nejvíce zdokonalují 

na technických výpomocích v rámci celé republiky (areál Vítkovice a. s., Havlíčkův Brod, 

Plzeň, …). 

 

c) taktická a prověřovací cvičení jednotek  

 SC  ROPOVOD 2009 - Hodonín - 29.4.                    

 Den záchranářů Poděbrady 2009 - prezentace Záchranného útvaru - 23.5. 

 SC SRÁŽKA PROSTŘEDKŮ MHD - Ostrava Libros - 5.5.   

 SC Záchrana osob při dopravní nehodě způsobené zvláštní povodní velkého 

rozsahu v okrese Frýdek-Místek - Ostrava Libros - 16.9. 

 SC Srážka vlaku s autobusem na železničním hraničním přejezdu“ - Petrovice u  

Karviné -  mezinárodní cvičení - 19.9. 

 SC FOREST FIRE 2009 - Doupov - 18.-20.9. 

 SC Destrukce objektu po výbuchu – Pelhřimov - 14.-15.10. 

 SC Únik plynného amoniaku z potrubí - pivovar Radegast - 23.10. 

 SC Hranická propast 

 

3.4. Speciální služby 

a) chemická služba 

Tato služba vznikla od 1.7.2009 a její hlavní úkoly směřovaly k jejímu rozběhu. Na 

základě nařízení  GŘ č.26/2009 o předurčenosti jednotek HZS ČR pro dekontaminaci osob a 

techniky pro zónu havarijního plánování JE Temelín a Dukovany bylo nutné zabezpečit 

potřebný materiál (8 ks dozimetrů DC-3E-98). Dále byly v průběhu roku zabezpečeny revize 

a odvoz masek do Opravárenského závodu Olomouc, průběžné stahování všech filtrů - MOF-

5,6 a OF-90, jejich kontrola, provádění kontrol DP, zpracování kalkulace finančních 
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prostředků potřebných pro kalibraci a revize měřidel a ochranných prostředků do konce roku 

2009, zabezpečení výcviku na chem. polygonu a samotný výcvik na polygonu, zabezpečení 

cvičení s IZS, zabezpečení revizí  zvedacích vysokotlakých vaků Holmatro, zpracování 

koncepce, resp. návrhu chemické  služby na rok 2010 – v návrhu je nákup kompresoru Mini-

Vrticus III, měřící zařízení TESTER S03, pro zabezpečení provozuschopnosti prostředků 

CHS zřídit provozní prostory, které slouží jako pracoviště pro provádění oprav, kontrol, 

údržby a skladování prostředků CHS a plnění tlakových lahví. 

 

b) strojně - technická služba 

Služba plnila úkoly na základě požadavku GŘ HZS a to byly zejména tyto : 

 Komplexní posouzení provedení CAS na podvozcích T 815 4x4 a 6x4 řady šest a 

sedm a dále CAS na podvozku Iveco Magirus  z pohledu technického provedení, 

ekonomických aspektů pořízení, provozu a servisu. 

 Zpracovaní technických podmínek a specifikací automobilu ACHR v levnější 

alternativě pro účely dekontaminace v podmínkách HZS ČR v taktickém celku. 

Dále byla provedena konzultační činnost s uživateli posuzovaných prostředků u HZS 

ČR s cílem získání jejich poznatků, názorů a zkušeností s komplexním provozováním těchto 

prostředků z hlediska technického, ekonomického, bezpečnosti práce a komfortu obsluhy.  

 

Záchranný útvar vlastní dílenské prostory, kde dílenští specialisté provedli v průběhu 

roku 236 ks oprav a 339 ks technické údržby vozidel. Jedním ze stěžejních úkolů byl nástřik 

techniky na červenou barvu, který bude pokračovat i v roce 2010.  

Bylo zabezpečeno 72 ks oprav v celkové hodnotě 1 582 093,- Kč dodavatelským 

způsobem. 

Důležitým úkolem, který byl prováděn v 1. čtvrtletí roku 2009 byla registrace vozidel 

v Centrálním registru vozidel. Bylo zaregistrováno 176 ks techniky. 

V roce 2009 bylo najeto naší technikou 254 624 km.  Při tomto provozu zejména těžké 

techniky se stalo 6 dopravních nehod, z toho 2 byly zaviněné z naší strany. 

 Nedílnou součástí strojní služby je metrologie a technický dozor. V průběhu roku byly 

provedeny revize: 

 Elektrická zařízení             1 078 

 Zdvihací zařízení + výtahy,     kontroly váz. prostředků  158 

 Tlaková zařízení       190 

 Plynová zařízení         28 

 Ostatní revize, kontroly,inspekce       14 

 Celkem  technický dozor              1 468 

 Hasicí přístroje, hydranty                356 

Byl proškoleno 299 osob pro práci s technickými zařízeními, z toho:  

 Elektrická zařízení     166 

 Zdvihací zařízení(jeřábníci, vazači,obsluhy)   99           

 Tlaková zařízení       10 

 Plynová zařízení        2 

 Obsluha vysokozdvižných vozíků          13 

 

c) pyrotechnická služba 

Hlavní úkoly této služby směřovaly k fungování této služby a s úkoly s tím spojené a 

to získávání praxe v trhacích pracích – jako povinná podmínka pro střelmistrovský kurz, 

příprava a absolvování přijímacího řízení do pyrotechnického kurzu skupiny ”A”, vyškolení 

střelmistra pro stavební práce a destrukce a povrchové dobývání, zabezpečení teoretické 
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přípravy v oblasti výbušnin a trhacích prací a zabezpečení kurzu trhacích prací, vykonání 

kurzu trhacích prací, spolupráce na vytvoření koncepce provádění trhacích prací u HZS, návrh 

na vybavení auta pro pyrotechnickou službu, vyřešení problému nákupu a skladování trhavin 

(Austin Detonátor, Explosia), ostré trhání různých druhů materiálů ve VVP Libavá, imitační 

činnost při cvičení IZS, posouzení možnosti odstřelu továrního komína při součinnostním 

cvičení složek IZS Pelhřimov, při kterém jsme spolupracovali s ČBÚ.  

  

d) kynologická služba 

K plněným úkolům v kynologické službě byl stanoven požadavek na počet a zaměření 

psů a na základě tohoto požadavku byl proveden nákup psů. Výcvik byl hlavně veden ve 

směrech základní poslušnosti, rozvíjení aportérských schopností, plošném vyhledávání osob a 

vyhledávání osob ze suti. Úzce spolupracujeme s Městkou policií Ostrava. Rovněž byl 

započat výcvik s leteckou záchrannou službou Brno a započala spolupráce s ostatními 

složkami IZS. 2 psovodi se účastnili 3-denního mezinárodního cvičení USAR týmu v Polsku 

jako pozorovatelé. Vyzkoušeli si praktickou činnost USAR týmu. Spolupracovali s GŘ na 

přípravě a technickém zabezpečení atestačních zkoušek. 

 

e) potápěčská služba 

Počáteční úkoly služby byly směřovány tak, aby služba mohla řádně fungovat. To 

znamená spolupráci na zpracování metodiky činnosti služby, lékařské prohlídky potápěčů, 

provedení zkušebního sestupu v dekompresní komoře, zabezpečení kurzu potápění a 

provedení zkoušek I. a II. stupně, příprava na III. stupeň, zabezpečení souvisejících kurzů a 

výcviku (lezec, VMP, obsluha dekompresní komory), navázání spolupráce s Olomouckou 

potápěčskou skupinou a v neposlední řadě modernizaci techniky a materiálu na základě 

potřeb plynoucích z úkolů  Záchranného útvaru. 

 

f) informační  systémy a spojová služba  

 Rok 2009 byl ve znamení obměny a zejména nákupu nových prostředků ICT, 

zejména: 

 5 ks notebook 

 23 ks počítač stolní 

 41ks rádiové stanice Motorola(vozidlové, ruční). 

 20ks rádiové stanice PEGAS-MATRA G3 (TPH700) 

 5ks radiotelefon (mobilní telefon).  

 Důležitým úkolem byla také instalace a rozběh internetu a intranetu HZS a MV, 

zejména programu EKIS. Z důvodu přechodu spisové služby na elektronickou verzi bylo 

nakoupeno a nainstalováno vybavení k zajištění kvalitního chodu služby. 

Na oddělení vzdělávání byla vybudována učebna AŠ a ubytovací prostory byly 

pokryty signálem pro přístup frekventantů k internetu. 

V oblasti spojovacích prostředků byla nejdůležitějším úkolem konfigurace a nastavení 

telefonní ústředny. A dále také montáž a zprovoznění radiových systémů ve vozidlech 

Záchranného útvaru. 

V současné době je provozováno 47 mobilních čísel. Měsíční nákladovost je 

v průměrů 32.700,- Kč s DPH. 
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3.5. Zásahová činnost v uplynulém roce  

a)  statistika zásahové činnosti  

 

Přehled zásahů Záchranného útvaru v roce 2009  
 

Druh mim. události  Zásahy  Osoby  Technika  

Ptačí chřipka 1  33  3  

Povodňové situace 24  251  179  

Vyprošťovací práce 2  16  9  

Celkem 27  300  191  

 

b) přehled závažných mimořádných událostí a jejich následků  

  Nejvýznamnější byla pomoc při lokálních povodních v červnu a červenci v krajích 

Jihočeském, Ústeckém, Olomouckém, Moravskoslezském a Zlínském. Historicky první zásah 

byl proveden v únoru v Hodoníně, kdy se naši specialisté podíleli na likvidaci ptačí chřipky. 

Ekonomické vyčíslení povodní v červnu a červenci 2009 

Náhradní díly 282 097,62 Kč 

Opravy techniky 149 764,60 Kč 

Strava 130 699,84 Kč 

PHM 492 017,08 Kč 

Oleje 10 316,44 Kč 

Ostatní materiál 463 149,64 Kč 

Poplatek za mobilní 

telefony  
9 518,36 Kč 

Praní a čištění 16 403,00 Kč 

Celkem 1 553 966,58 Kč 

 

 

3.6. Sportovní akce   

Příslušníci Záchranného útvaru se účastnili v roce 2009 5 soutěží a závodů pořádaných 

HZS krajů. V Praze jsme obsadili v dubnu 4. místo ve florbale a o 6 měsíců později 3 místo 

ve futsale. 4. místem pro nás skončil přebor Zlínského kraje v plavání. Územní odbor Bruntál 

HZS Moravskoslezského kraje pořádal soutěž vodních záchranných družstev na Slezské Hartě 

a Středočeský kraj turnaj ve volejbale. 

  

3.7. Činnost v oblasti psychologické služby 

Činnost psychologa Záchranného útvaru v roce 2009 tvořila zejména 

psychodiagnostická vyšetření uchazečů a výběr do řídících funkcí. Dále poskytování 

posttraumatické intervenční péče příslušníkům po mimořádném zásahu (povodně), 

poskytování psychosociální pomoci lidem zasaženým mimořádnou událostí (povodně) 

v rámci IZS, a rovněž psychosociální pomoci v rámci spolupráce s PČR a ZZS (psycholog 

v operačním řízení). Celkem byla poskytnuta psychosociální pomoc 50 zasaženým obětem. 

Celkem bylo dále provedeno 18 poradenství příslušníkům Záchranného útvaru, 2 

zaměstnancům Záchranného útvaru a 1 členu rodiny příslušníka Záchranného útvaru. Bylo 

provedeno několik konzultací, zejména ohledně výsledku vyšetření. 
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V rámci organizace Záchranného útvaru probíhalo pravidelné měsíční odborné školení 

– psychologická příprava příslušníků, dále lektorování v autoškole – psychologie pro řidiče, a 

koncem roku bylo v souvislosti s začátkem vstupní přípravy příslušníků u Záchranného útvaru 

zahájeno rovněž lektorování psychologické přípravy v MODULU I.  

Poměrnou část  psychologické činnosti tvořila oblast vzdělávání, stáží a odborných 

seminářů. Byl absolvován výcvik Tělo a krize, První psychická pomoc I., zahájen výcvik 

Kompletní krizové intervence a byl úspěšně absolvovaný nástupní kurz VPP. Také několik 

odborných seminářů, IMZ a  stáží  v psychologických laboratořích a na stanicích HZS.  

Mezi jiné činnosti patří aktivní účast na cvičeních IZS.  
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4. Vnitřní úsek 

a) Personální údaje  

Záchranný útvar má 195 příslušníků a 50 občanských zaměstnanců, celkem 245 

pracovníků. K 1. 1. 2010 byl snížen počet občanských zaměstnanců na 49. 

 

Příslušníci 

1) Vývoj počtů příslušníků v průběhu roku 2009 k 31. 12. 2009 

 

období Příslušníci 
přechod z 

MO 

převedeni 

z HZS 

převedeni 

z BS 

převedeni 

z civilu 

příslušníci 

odchod 
do zálohy 

leden  120 117 2 0 1     

Únor 120 0 0 0 0     

Březen 120 0 0 0 0     

Duben 126 0 0 0 6     

Květen 133 0 0 0 7     

Červen 136 0 0 0 4   1 

červenec 142 0 0 1 6     

Srpen 142 0 0 0 1 1   

Září 145 0 0 0 2     

Říjen 147 0 1 0 1     

Listopad 151 0 0 0 4     

prosinec 166 0 1 0 15 1   

CELKEM 166 117 4 1 47 2 1 

 

2) Složení příslušníků dle věku a pohlaví k 31. 12. 2009 

 

Věk    muži    ženy  celkem      % 

do 20. let 0 0 0    0 

21 - 30 let 52 3 55   33.12 

31 - 40 let 73 8 81   48.80 

41 - 50 let 25 2 27   16.27 

51 - 60 let 2 1 3    1.81 

61 a více let 0 0 0    0 

Celkem 152 14 166  100 
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3) Složení příslušníků dle vzdělání a pohlaví k 31. 12. 2009 

 

vzdělání dosažené    muži    ženy  celkem      % 

základní 0 0 0    0 

vyučen 1 0 1    0.60 

střední odborné 24 0 24   14.46 

úplné střední 8 3 11    6.63 

úplné střední odborné 101 2 103   62.04 

vyšší odborné 0 0 0    0 

vysokoškolské 18 9 27   16.27 

celkem 152 14 166  100 

 

4) Složení příslušníků dle doby působení u HZS k 31. 12. 2009 

 

délka působení 

u HZS 

počet 

příslušníků 

do 1 roku 160 

2-5 let 2 

6-10 let 2 

11-15 let 2 

celkem 166 

 

Zaměstnanci 

1) Vývoj počtů zaměstnanců v roce 2009 k 31. 12. 2009 

 

období 
leden únor březen duben květen červen červenec srpen září říjen listopad prosinec 

zaměstnanci 49 49 50 48 48 48 49 50 50 50 50 50 

 

 

2) Složení zaměstnanců dle věku a pohlaví k 31. 12. 2009 

 

Věk    muži    ženy  celkem      % 

do 20. let 0 0 0 0 

21 - 30 let 2 2 4 8 

31 - 40 let 2 10 12 24 

41 - 50 let 8 5 13 26 

51 - 60 let 14 4 18 36 

61 a více let 3 0 3 6 

Celkem 29 21 50 100 
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3) Složení zaměstnanců dle vzdělání a pohlaví k 31. 12. 2009 

 

vzdělání dosažené    muži    ženy  celkem      % 

základní 0 0 0 0 

vyučen 3 1 4 8 

střední odborné 6 1 7 14 

úplné střední 0 1 1 2 

úplné střední 

odborné 8 13 21 42 

vyšší odborné 0 0 0 0 

vysokoškolské 12 5 17 34 

celkem 19 21 50 100 

 

4) Složení zaměstnanců dle doby působení u HZS k 31. 12. 2009 

 

délka působení 

u HZS 

počet 

příslušníků 

do 1 roku 50 

2-5 let 0 

6-10 let 0 

11-15 let 0 

celkem 50 

 

b) poskytování informací  

 

 V rámci Záchranného útvaru nebyla v roce 2009 podána žádná písemná žádost o 

informace.  

 Proti rozhodnutí Záchranného útvaru nebylo podáno žádné odvolání.  

 Záchranný útvar neobdržel žádný rozsudek soudu.  

 Záchrannému útvaru nebyly v roce 2009 poskytnuty žádné výhradní licence.  

 Záchranný útvar neobdržel žádnou stížnost na postup při vyřizování žádosti o informace 

podle § 16a citovaného zákona.  

 V roce 2009 vyřizovali pracovníci Záchranného útvaru převážně ústní, a to zejména 

telefonické dotazy, na které v každém konkrétním případě okamžitě poskytovali 

požadované informace – rovněž v ústní podobě. Ústní dotazy nejsou Záchranným 

útvarem evidovány.  

 

c) činnost ve vztahu k veřejnosti, činnost tiskového mluvčího, pořádání kulturních, 

vzdělávacích a  propagačních akcí, další součinnostní akce, vydavatelská činnost  

 

Činnost tiskového mluvčí zabezpečuje vedoucí oddělení řízení a přípravy jednotek 

mjr. Ing. Petr Orel. Mezi hlavní úkoly patřilo zprostředkování a zabezpečení prezentací  

Záchranného útvaru veřejnosti (Poděbrady, Hlučín, Opava, Bohumín, Ostrava) a zejména pak 

představení našich možností, schopností a technického vybavení při prezentaci sil a 

prostředků Záchranného útvaru našim kolegům z jednotlivých krajů HZS ČR, zahraničním 

návštěvám ze Slovenska a Rumunska 

. 
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Termín prezentaci v rámci útvaru 

19.-20.3. HZS Pardubického kraje 

30.-31.3. HZS Královéhradeckého kraje 

14.-15.4. HZS Jihomoravského kraje 

12.5. Sdružení starostů obcí Hlučínska 

1.6. Organizace Dne otevřených dveří 

9.-10.6.   HZS Ústeckého kraje 

10.-11.6. HZS Zlínského a Olomouckého kraje 

23.-24.6. GŘ HZS ČR - OPIS 

16.-18.6. GŘ HZS ČR - odbor IZS 

7.-8.10. Návštěva velitelů ZB HaZZ SR 

1.10. Pracovníci krizového řízení krajů ČR 

3.11. Návštěva generálního inspektora PO a CO Rumunska 

 

Bylo publikováno 14 článku, zejména v regionálních denících a byli zpracovány 

propagační a informační materiály. 

 

d) činnost ve vztahu k zahraničí, vysílání na zahraniční cesty, přijetí zahraničních návštěv, 

příhraniční spolupráce v euroregionech, dohody, fondy  

V roce 2009 jsme navázali spolupráci s HaZZ SR. V říjnu přijeli na zahraniční 

služební cestu velitelé záchranných brigád HaZZ SR – ZB Žilina, ZB Humenné a ZB 

Malacky. Z pracovního jednání vzešla dohoda uskutečnit součinnostní cvičení v průběhu roku 

2010 a pokračovat ve výměně zkušeností. 

 Příslušníci zařazení na funkci kynolog se zúčastnili mezinárodního cvičení USAR 

týmů v Polsku.  

 

e) vzdělávání pracovníků HZS  

V průběhu roku 2009 probíhala zejména vstupní příprava příslušníků Záchranného 

útvaru a doplňování dalších kurzů, které jsou potřebné k výkonu funkce. 

Oddělení vzdělávání mělo v průběhu roku komplikované postavení, protože ještě 

nebyl schválen nový systém vzdělávání příslušníků HZS. Z důvodu zabezpečení ubytování 

pro frekventanty byla provedena celková rekonstrukce budovy vzdělávání, kde bylo 

vytvořeno 57 lůžek, počítačová učebna pro výuku AŠ a 2 učebny pro výuku MODUL I. 

   Byla zaregistrována technika pro výuku v AŠ – osobní auto Fabia, 1 nákladní 

automobil T 815 CAS 24, 1nákladní automobil MAN, 2 nákladní automobily T 815, autobus, 

2 přívěsy, 2 přívěsy PV 16.12.  

V květnu 2009 zahájilo činnost pracoviště autoškoly a v listopadu pracoviště 

základního výcviku. V měsíci srpnu se lektoři zúčastnili IMZ lektorů vzdělávacích zařízení, 

který pořádalo OUPO  Frýdek – Místek. 

 

Provedené kurzy VPP v roce 2009 

 

č. kurzu termín počet osob 

1/VPP 2. 11. – 23. 11. 2009 24 

2/VPP 2. 12. – 22. 12. 2009 25 
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Provedené kurzy AŠ v roce 2009 

 

 

 

Školení řidičů referentů v rámci HZS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Č.kurzu 
Druh 

kurzu 
Zahájení 

Počet žadatelů Závěrečné zkoušky (P/N) 

Celkem Složení 1.termín 2.termín 3.termin 

1/2009 RC/C+E 04.05.2009 10 10- Hlučín 10   

2/2009 RB/C 04.05.2009 4 4- Hlučín 3 1  

3/2009 RC/C+E 15.06.2009 18 
1-Plzeň, 2-H.Králové, 2-Brno, 2-Vysočina, 

3-Ostrava,                          3-Olomouc, 5-

Hlučín 
17 1  

4/2009 RB/C 15.06.2009 4 4-Hlučín 4   

5/2009 RC/C+E 03.08.2009 18 
3-HK, 3-Brno, 3-Olomouc, 3-Vysočina, 6-

Hlučín 18   

6/2009 RB/C 03.08.2009 4 2-Vysočina,1-Ostrava,1-Hlučín 4   

7/2009 0/B 03.08.2009 3 1-ČB, 2-Hlučín 3   

8/2009 RC/C+E 24.08.2009 15 
3-Olomouc,3-H.Králové,3-Vysočina,3-

Brno,3-Plzeň 15   

9/2009 RB/C 29.09.2009 2 1-Olomouc,,1-Hlučín 2   

10/2009 RC/C+E 29.09.2009 12 2-Plzeň,2-liberec,2-Olomouc,2-Ostrava,2-

H.Králové,2-Hlučín 
10 2  

11/2009 RC/D 29.09.2009 15 3-Plzeň,3-Olomouc,2-Vysočina,1-
Ostrava,3-Brno,3-H.Králové 

14   

12/2009 RB/C 02.11.2009 4 1-Kladno,1-H.Králové,1-Hlučín, 1-Ostrava 4   

13/2009 RC/C+E 02.11.2009 13 3-Liberec,3-Olomouc,1-Vysočina,1-Brno,2-

H.Králové,3-Hlučín 
13   

CELKEM 122  117 5  

DATUM MÍSTO POČET OSOB 

25.8.2009 OUPO Chomutov 21 

28.8.2009 OUPO Frýdek-Místek 25 

28.8.2009 SOŠ PO Frýdek-Místek 15 

CELKEM    61 

13.- 15.10. 2009 HZS Libereckého kraje 140 

CELKEM    201 
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5.  Kontrolní činnost 

Vnitřním kontrolním systémem bylo v roce 2009 vykonáno celkem 9 kontrol a 1 

interní audit, v rámci nichž: 

 nebyly zaznamenány vážnější nedostatky či pochybení 

 nebyla výkonem kontrol a auditů učiněna závažná zjištění (podezření ze spáchání 

hospodářského trestného činu, neoprávněné použití, zadržení, ztráta nebo poškození 

veřejných prostředků v hodnotě přesahující v jednotlivém případě 300 tis. Kč nebo 

porušení rozpočtové kázně). 

Resortními kontrolními orgány nebyly v roce 2009 vykonány kontroly. 

Orgány vnější kontroly nebyla v roce 2009 učiněna závažná zjištění a zaznamenáno 

porušení rozpočtové kázně (rozpočtová pravidla) nebo porušení jiných právních předpisů. 

Byla vykonána celkem 1 kontrola, a to Okresní správou sociálního zabezpečení Opava, která 

byla zaměřena na kontrolu nemocenského pojištění a sociální odvody, v rámci níž nebylo 

zjištěno žádné pochybení.  

Externími auditorskými firmami nebyly v roce 2009 audity provedeny. 
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6.  Ekonomika 

 

Ostatní provozní výdaje 

Rozpisem rozpočtu pro rok 2009 bylo přiděleno Záchrannému útvaru v oblasti 

ostatních provozních výdajů 38 433 tis. Kč. Rozpočtovými opatřeními realizovanými v roce 

2009 byl celkový rozpočet v oblasti provozních výdajů Záchranného útvaru upraven k 31. 12. 

2009  na  40 950 tis. Kč. 

Značná část výdajů byla vynaložena v souvislosti se zapojením Záchranného útvaru do 

mimořádných úkolů HZS,  zapojením do vzdělávací přípravy a udržením provozuschopnosti 

stávající techniky k plnění úkolů Záchranného útvaru. 

1. Výdaje spojené s nutnými opravami fyzicky a morálně zastaralé techniky (tatry, tanky, 

SPOT T 55, UDS a jiné) a nezbytnou obměnou pneumatik. Významnou výdajovou 

položkou bylo rovněž vybavení nově vzniklých odborností (potápěči a lezci, pyrotechnici, 

psovodi, četa elektrocentrál). 

2. Výdaje spojené se zřízením a technickým zabezpečením oddělení vzdělávání, které 

v květnu 2009 zahájilo činnost autoškoly (vybavení učeben, ubytovacích prostor a 

sociálních zařízení). 

3. Výdaje spojené se vznikem Záchranného útvaru (vybavení kanceláří, nakoupení 

výpočetní techniky, účast zaměstnanců a příslušníků v odborných kurzech). 

4. Výdaje spojené s provozem objektů: 

      Studená voda               192 607 Kč 

      Energie                     1 169 246 Kč 

      Teplo a teplá voda    2 321 532 Kč 

      Plyn                              332 084 Kč 

      Pevná paliva                 203 283 Kč  

 

Financování programů reprodukce majetku 

Veškeré výdaje na reprodukci majetku Záchranného útvaru byly profinancovány ze 

státního rozpočtu, mimorozpočtové zdroje ani nároky z nespotřebovaných výdajů nebyly 

zapojeny.  

 

Výdaje spojené s výkonem předsednictví ČR v Radě Evropské unie 

Z důvodu přímého digitálního spojení příslušníků Záchranného útvaru byl uskutečněn 

nákup přenosných radiostanic TPH700 s příslušenstvím, 20 ks radiostanic TPH700 s BT 

s náhradní vysokokapacitní baterií, 2 ks multinabíječů a 8 ks stolních jednonásobných 

nabíječů pro TPH700.  

Bezúplatné převody majetku 

K l.l.2009 byl k Záchrannému útvaru bezúplatně převeden od Ministerstva obrany 

následující majetek: 

- stavby                      116 386 951 Kč 
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- pozemky                    16 024 642 Kč 

- majetek                    183 355 601 Kč 

V průběhu roku 2009 došlo k dalším bezúplatným převodům majetku na Záchranný 

útvar v hodnotě 13 178 576 Kč. 

Celková výše bezúplatného převodu majetku činila 328 945 770 Kč. 
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7. Seznam zkratek 
AŠ  autoškola 

BS  bezpečnostní sbor 

CO  civilní ochrana 

ČBÚ  český báňský úřad 

DP  dýchací přístroje 

GŘ  generální ředitelství 

HZS  hasičský záchranný sbor 

HaZZ SR hasičský a záchranný zbor Slovenské republiky 

CHS  chemická služba 

ICT  informační a komunikační technologie 

IMZ  instrukčně metodické zaměstnání 

IZS  integrovaný záchranný systém 

JE  jaderná elektrárna 

KOPIS  krajské operační středisko 

MěP  městská policie 

MO  ministerstvo obrany 

MŘP  motorové řetězové pily 

MÚ  mimořádná událost 

MV  ministerstvo vnitra 

OPIS    operační informační středisko 

OUPO  odborné učiliště pořádní ochrany 

PČR   policie České republiky 

PO  požární ochrana 

PTS  plovoucí transportér 

SC  součinnostní cvičení 

SOPIS  sektorové operační středisko  

SPOT  speciální požární tank 

UDS  univerzální dokončovací stroj 

USAR  urban search and rescue  

VMP  vůdce malých plavidel 

VPP  vstupní příprava příslušníka 

VVP  vojenský výcvikový prostor 

ZR Zbiroh záchranná rota Zbiroh 

ZZS  záchranná zdravotnická služba 

 

 

8. Přílohy 

1) Organizační schéma Záchranného útvaru 

2) Pořízení investičního majetku 

3) Účetní výkazy 

4) Stav rozpočtu k 31. 12. 2009  

5) Přehled zásahů Záchranného útvaru v roce 2009 – graf 

6) Přehled sledovaných aktivit Záchranného útvaru v roce 2009 – graf 

7) Obrazová příloha – fotodokumentace činnosti Záchranného útvaru 
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Hlučín Hlučín

Zbiroh

Pracoviště                          

stravovacích služeb

Oddělení KIS

Oddělení                                     

strojní služby

Odbor služeb

Četa elektrocentrál

Družstvo podpory

Četa chemická

Pracoviště veřejných 

zakázek

Oddělení finanční

Pracoviště rozpočtu

Velitel útvaru

Pracoviště                                 

operativního                           

řízení odřadů

Oddělení                        

speciálních služeb

Oddělení řízení                        

a přípravy jednotek

Četa                                  

zemních prací

Záchranná rota

ZÁCHRANNÝ ÚTVAR HZS ČR

Četa chemická
Četa                                  

zemních prací

Úsek                                     

pro ekonomiku

Speciální rota 
Rota zemních 

záchranných prací

Odbor provozní                         

a správy majetku

Úsek                                                                    

pro záchrannou činnost

Pracoviště interního                       

auditu a kontroly

Četa chemická
Četa                                  

vyprošťovacích prací

Pracoviště                          

evidence majetku

Oddělení                      

organizační                  

a právní

Kancelář velitele 

Oddělení správy                                   

a provozu movitého 

majetku  

Četa                                  

přepravní
Četa speciální

Odbor přípravy                        

a výkonu služby

Pracoviště účtování

Oddělení správy                        

nemovitého majetku

Oddělení                      

vzdělávání

Oddělení                      

personální a PaM

Pracoviště řízení 

vozidel Autoškola

Pracoviště                                   

základního výcviku  Sklad

Účelové zařízení
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Pořízení investičního majetku

Název Částka v Kč

Stavební úpravy budovy č.5 14 142 411

2 ks Automobil Toyota 1 972 000

3 ks Automobil Škoda Roomster 1 108 368

1 ks Automobil Škoda Fabia 265 100

3 ks Automobil Škoda Fabia Combi 1 004 370

1 ks Automobil Ford Transit 1 057 588

1 ks Automobil Ford Transit 1 001 450

Tandemový vlek autoškoda 672 350

MAN TGL autoškola 1 709 911

Nákladní přívěs autoškola 689 010

Sanitní automobil 1 199 988

Cisternová automobilová stříkačka 4 999 904

Zahradní traktor 148 800

Lodní motor 318 990

Kompresor 409 479

Docházkový a přístupový systém 827 026

Multifunkční stroj 124 801

Jehličková tiskárna 117 215
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY ZÚ HZS ČR za období 1.1.2009 - 31.12.2009  v Kč        

                     

Č.  

účtu 
        Název ukazatele                Hlavní činnosti  Hospodářská činnost 

                                              0001              0002        

 501 Spotřeba materiálu                 1   956.667,00  0,00  

 502 Spotřeba energie                   2  0,00  0,00  

 503 Spotřeba ostatních dodávek         3  0,00  0,00  

 504 Prodané zboží                      4   0,00  0,00  

 511 Opravy a udržování                 5   0,00  0,00  

 512 Cestovné                           6   0,00  0,00  

 513 Náklady na reprezentaci            7   0,00  0,00  

 518 Ostatní služby                     8   0,00  0,00  

 521 Mzdové náklady                     9   0,00  0,00  

 524 Zákonné sociální pojištění        10   0,00  0,00  

 525 Ostatní sociální pojištění        11   0,00  0,00  

 527 Zákonné sociální náklady          12    0,00  0,00  

 528 Ostatní sociální náklady          13    0,00  0,00  

 531 Daň silniční                      14   0,00  0,00  

 532 Daň z nemovitostí                 15   0,00  0,00  

 538 Ostatní daně a poplatky           16   0,00  0,00  

 541 Smluvní pokuty a úroky z prodl.   17   0,00  0,00  

 542 Ostatní pokuty a penále           18   0,00  0,00  

 543 Odpis pohledávky                  19   0,00  0,00  

 544 Úroky                             20  0,00  0,00  

 545 Kursové ztráty                    21   0,00  0,00  

 546 Dary                              22   0,00   0,00  

 548 Manka a škody                     23  0,00  0,00  

 549 Jiné ostatní náklady              24  0,00  0,00  

 551 Odpisy dlouhodobého majetku       25   0,00  0,00  

 552 Zůstatková cena prodaného maj.    26  0,00  0,00  

 553 Prodané cenné papíry a podíly     27   0,00  0,00  

 554 Prodaný materiál                  28   0,00  0,00  

 556 Tvorba zákonných rezerv           29   0,00  0,00  

 559 Tvorba zákonných opravných pol.   30   0,00  0,00  

Náklady celkem          (ř. 1 až 30)  31   956.667,00  0,00  

 601 Tržby za vlastní výrobky          32  0,00  0,00  
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 602 Tržby z prodeje služeb            33   956.667,00  0,00  

 604 Tržby za prodané zboží            34   0,00  0,00  

 611 Změna zásob nedokončené výroby    35   0,00  0,00  

 612 Změna stavu zásob polotovarů      36   0,00   0,00  

 613 Změna stavu zásob výrobků         37  0,00  0,00  

 614 Změna stavu zvířat                38  0,00  0,00  

 621 Aktivace materiálu a zboží        39  0,00  0,00  

 622 Aktivace vnitroorg. služeb        40  0,00  0,00  

 623 Aktivace dlouhodobého nehm. maj.  41  0,00  0,00  

 624 Aktivace dlouhodobého hmot. maj.  42  0,00  0,00  

 641 Smluvní pokuty a úroky z prodl.   43  0,00  0,00  

 642 Ostatní pokuty a penále           44  0,00  0,00  

 643 Platby za odepsané pohledávky     45  0,00  0,00  

 644 Úroky                             46  0,00  0,00  

 645 Kursové zisky                     47  0,00  0,00  

 648 Zúčtování fondů                   48  0,00  0,00  

 649 Jiné ostatní výnosy               49  0,00  0,00  

 651 Tržby z prodeje dlouhodob. maj.   50  0,00  0,00  

 652 Výnosy z dlouhodobého fin. maj.   51  0,00  0,00  

 653 Tržby z prodeje cenných papírů    52  0,00  0,00  

 654 Tržby z prodeje materiálu         53  0,00  0,00  

 655 Výnosy z krátkodobého fin. maj.   54  0,00  0,00  

 656 Zúčtování zákonných rezerv        55  0,00  0,00  

 659 Zúčtování zákonných oprav. pol.   56  0,00  0,00  

 691 Příspěvky a dotace na provoz      57  0,00  0,00  

Výnosy celkem           (ř.32 až 57)  58  956.667,00  0,00  

Výsl.hospod. před zdaněním (ř.58-31)  59   0,00  0,00  

 591 Daň z příjmů                      60   0,00  0,00  

 595 Dodatečné odvody daně z příjmů    61  0,00   0,00  

 Výsl.hospod. po zdanění (ř.59-60-61)  62  0,00  0,00  
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Rozvaha ZÚ HZS ČR k 31.12.2009 v Kč 

   
     

     
Aktiva Stav k 1.1.2009 Stav k 31.12.2009 

                                           0001 0002 

 A  Stálá aktiva ř.09+15+26+33+41+206 01   315.767.193,93    382.700.907,64  

  1 Dlouhodobý nehmotný majetek                                                

    Nehmotné výsledky výzkumu    (012) 02             0,00              0,00  

    Software                                      (013) 03             0,00              0,00  

    Ocenitelná práva                         (014) 04             0,00              0,00  

    Drobný DNM                              (018) 05        16.183,30      1.098.927,10  

    Ostatní DNM                              (019) 06             0,00              0,00  

    Nedokončený DNM                    (041) 07             0,00              0,00  

    Poskytnuté zálohy na DNM        (051) 08             0,00              0,00  

   Součet ř. 2 až 8                   09        16.183,30      1.098.927,10  

  2 Oprávky k dlouhodobému nehm. maj.                                          

    Nehmotné výsledky výzkumu   (072) 10             0,00              0,00  

    Software                                     (073) 11             0,00              0,00  

    Ocenitelná práva                        (074) 12             0,00              0,00  

    Drobný DNM                            (078) 13             0,00              0,00  

    Ostatní DNM                             (079) 14             0,00              0,00  

   Součet ř. 10 až 14                 15             0,00              0,00  

  3 Dlouhodobý hmotný majetek                                                  

    Pozemky                                   (031) 16    16.024.642,18     16.201.042,18  

    Umělecká díla a předměty       (032) 17             0,00              0,00  

    Stavby                                      (021) 18   116.386.950,69    139.651.533,69  

    Samostatné movité věci            (022) 19   152.292.612,18    182.732.341,47  

    Pěstitelské celky trv.por.          (025) 20             0,00              0,00  

    Základní stádo a tažná zvíř.     (026) 21             0,00              0,00  

    Drobný DHM                           (028) 22    31.046.805,58     43.017.063,20  

    Ostatní DHM                            (029) 23             0,00              0,00  

    Nedokončený DHM                 (042) 24             0,00              0,00  

    Poskytnuté zálohy na DHM     (052) 25             0,00              0,00  

   Součet ř. 16 až 25                 26   315.751.010,63    381.601.980,54  

  4 Oprávky k dlouhodobému hm. maj.                                            

    Stavby                                    (081) 27             0,00              0,00  

    Movité věci                            (082) 28             0,00              0,00  
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    Pěstitelské celky                     (085) 29             0,00              0,00  

    Základní stádo                       (086) 30             0,00              0,00  

    Drobný DHM                        (088) 31             0,00              0,00  

    Ostatní DHM                         (089) 32             0,00              0,00  

   Součet ř. 27 až 32                 33             0,00              0,00  

  5 Dlouhodobý finanční majetek                                                

    Maj. účasti s rozh. vlivem     (061) 34             0,00              0,00  

    Maj. účasti s podst.vlivem     (062) 35             0,00              0,00  

    Dlužné cenné papíry              (063) 36             0,00              0,00  

    Půjčky osobám ve skupině    (066) 37             0,00              0,00  

    Ostatní dlouhodobé půjčky    (067) 38             0,00              0,00  

    Ostatní dlouhodobý fin. maj. (069) 39             0,00              0,00  

    Pořizovaný dlouhodobý f. m. (043) 40             0,00              0,00  

   Součet ř. 34 až 40                 41             0,00              0,00  

  6 Majetek převzatý k privatizaci                                             

    Majetek k privatizaci             (064) 204             0,00              0,00  

    Majetek k priv. v pronájmu   (065) 205             0,00              0,00  

   Součet ř. 204 a 205                206             0,00              0,00  

 B  Oběžná aktiva ř. 51+75+89+119+124 42    46.381.031,57    335.987.691,80  

  1 Zásoby                                                                  

    Materiál na skladě                  (112) 43    46.381.031,57     18.934.924,17  

    Pořízení materiálu  (111 nebo 119) 44             0,00              0,00  

    Nedokončená výroba            (121) 45             0,00              0,00  

    Polotovary vlastní výroby     (122) 46             0,00              0,00  

    Výrobky                                 (123) 47             0,00              0,00  

    Zvířata                                   (124) 48             0,00         82.000,00  

    Zboží na skladě                     (132) 49             0,00              0,00  

    Pořízení zboží       (131 nebo 139) 50             0,00              0,00  

   Součet ř. 43 až 50                 51    46.381.031,57     19.016.924,17  

  2 Pohledávky                                                                 

    Odběratelé                              (311) 52             0,00              0,00  

    Směnky k inkasu                    (312) 53             0,00              0,00  

    Pohledávky za cenné papíry   (313) 54             0,00              0,00  

    Poskytnuté provozní zálohy   (314) 55             0,00      2.321.532,00  

    Pohledávky za rozp. příjmy    (315) 56             0,00      1.519.064,00  

    Ostatní pohledávky                 (316) 57             0,00              0,00  

    Pohledávky zaniklé ČKA       (317) 214             0,00              0,00  



Příloha č. 3 roční zprávy o činnosti Záchranného útvaru 

    Pohled. z výběru daní a cel      (318) 215             0,00              0,00  

    Součet ř. 52 až 57, 214 a 215     58             0,00      3.840.596,00  

    Pohledávky za účast. sdruž.    (358) 59             0,00              0,00  

    Soc.zabezpečení a zdrav.poj.  (336) 60             0,00              0,00  

    Daň z příjmů                            (341) 61             0,00              0,00  

    Ostatní přímé daně                   (342) 62             0,00              0,00  

    Daň z přidané hodnoty             (343) 63             0,00              0,00  

    Ostatní daně a poplatky            (345) 64             0,00              0,00  

    Pevné termínové operace         (373) 65             0,00              0,00  

    Součet ř. 61 až 64                66             0,00              0,00  

    Pohledávky v zahraničí            (371) 207             0,00              0,00  

    Pohledávky tuzemské               (372) 208             0,00              0,00  

    Součet ř. 207 a 208               209             0,00              0,00  

    Nároky na dotace ze st.rozp.    (346) 67             0,00              0,00  

    Nároky na dotace z rozp.ÚSC  (348) 68             0,00              0,00  

    Součet ř. 67 a 68                 69             0,00              0,00  

    Pohledávky za zaměstnanci     (335) 70             0,00         17.385,00  

    Pohledávky z vyd. dluhopisů   (375) 71             0,00              0,00  

    Jiné pohledávky                       (378) 72             0,00              0,00  

    Opravná položka k pohled.      (391) 73             0,00              0,00  

    Součet ř. 70 až 73                74             0,00         17.385,00  

   Součet ř. 58+59+60+65+66+209+69+74 75             0,00      3.857.981,00  

  3 Finanční majetek                                                           

    Pokladna                                  (261) 76             0,00              0,00  

    Peníze na cestě                    (+/-262) 77             0,00              0,00  

    Ceniny                                    (263) 78             0,00              0,00  

    Součet ř. 76 až 78                79             0,00              0,00  

    Běžný účet                               (241) 80             0,00        238.920,67  

    Běžný účet FKSP                     (243) 81             0,00        212.645,80  

    Ostatní běžné účty                   (245) 82             0,00      8.285.706,00  

    Vklady v zahraniční měně       (246) 210             0,00              0,00  

    Účty spravovaných prostř        (247) 216             0,00              0,00  

    Souhrnné účty                          (248) 217             0,00              0,00  

    Účty sdílení daní,cel a d.s.(249) 218             0,00              0,00  

    Součet ř.80+81+82+210+216+217+218 83             0,00      8.737.272,47  

    Majetkové cenné papíry          (251) 84             0,00              0,00  

    Dlužné cenné papíry                (253) 85             0,00              0,00  
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    Ostatní cenné papíry                 (256) 86             0,00              0,00  

    Pořízení krátkod. fin. maj.        (259) 87             0,00              0,00  

    Součet ř. 84 až 87                88             0,00              0,00  

   Součet ř. 79+83+88                 89             0,00      8.737.272,47  

  4 Účty rozpočtového hospodaření                                              

    Základní běžný účet                (231) 90             0,00              0,00  

    Vkladový výdajový účet         (232) 91                               0,00  

    Příjmový účet                          (235) 92                      14.669.827,87  

    Běžné účty peněžních fondů   (236) 93             0,00              0,00  

    Běžné účty státních fondů       (224) 94             0,00              0,00  

    Běžné účty finančních fondů   (225) 95             0,00              0,00  

    Součet ř. 90 až 95                96             0,00     14.669.827,87  

    Poskytnuté dotace OSS           (202) 97                               0,00  

    Poskytnuté dotace v.v. účtu    (212) 98                               0,00  

    Poskytnuté dotace PO             (203) 99                               0,00  

    Poskytnuté dotace ost. subj.    (204) 100                               0,00  

    Poskytnuté dotace PO             (213) 101                               0,00  

    Poskytnuté dotace ost. subj.    (214) 102                               0,00  

    Součet ř. 97 až 102               103             0,00              0,00  

    Poskytnuté výpomoci mezi r.  (271) 104             0,00              0,00  

    Poskytnuté výpomoci PO        (273) 105             0,00              0,00  

    Poskytnuté výpomoci p. subj.  (274) 106             0,00              0,00  

    Poskytnuté výpomoci ost.org.  (275) 107             0,00              0,00  

    Poskytnuté výpomoci fyz. os.  (277) 108             0,00              0,00  

    Součet ř. 104 až 108              109             0,00              0,00  

    Limity výdajů                          (221) 110                     160.290.000,00  

    Zúčtování výdajů ÚSC            (218) 111                               0,00  

    Materiální náklady                   (410) 112                      32.824.836,64  

    Služby                                      (420) 113                      30.698.487,78  

    Cestovné                                  (430) 114                         660.173,40  

    Mzdové a ost.osobní náklady  (440) 115                      64.849.067,00  

    Dávky sociál. zabezpečení      (450) 116                          15.376,00  

    Manka a škody                        (460) 117                               0,00  

    Úroky                                      (471) 219                               0,00  

    Penále a poplatky                    (472) 220                         356.841,00  

    Kursové ztráty                         (473) 221                           2.728,00  

    Finanční náklady                     (474) 222                           8.176,47  
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    Součet ř.112 až 117 a 219 až 222  118                     129.415.686,29  

   Součet ř.  96+103+109+110+111+118  119             0,00    304.375.514,16  

  5 Přechodné účty aktivní                                                     

    Náklady příštích období         (381) 120             0,00              0,00  

    Příjmy příštích období            (385) 121             0,00              0,00  

    Kursové rozdíly aktivní          (386) 122             0,00              0,00  

    Dohadné účty aktivní              (388) 123             0,00              0,00  

   Součet ř. 120 až 123               124             0,00              0,00  

   AKTIVA CELKEM ř. 01+42             125   362.148.225,50    718.688.599,44  

PASIVA       0003              0004        

 C  Vlastní zdroje                    126   362.148.225,50    710.105.177,34  

  1 Majetkové a zvláštní fondy                                              

    Fond dlouhodobého majetku   (901) 127   315.767.193,93    382.700.907,64  

    Fond oběžných aktiv               (902) 128    46.381.031,57     22.194.611,47  

    Fond hospodářské činnosti      (903) 129             0,00              0,00  

    Oceňovací rozdíly               (+/-909) 130             0,00              0,00  

   Součet ř. 127 až 129               131   362.148.225,50    404.895.519,11  

    Fond privatizace                      (904) 211             0,00              0,00  

    Ostatní fondy                           (905) 212             0,00              0,00  

   Součet ř. 211 a 212                213             0,00              0,00  

  2 Finanční a peněžní fondy                                                   

    Fond odměn                            (911) 132             0,00              0,00  

    Fond kult. a soc. potřeb          (912) 133             0,00        212.645,80  

    Fond rezervní                          (914) 134             0,00              0,00  

    Fond reprodukce majetku       (916) 135             0,00              0,00  

    Peněžní fondy                         (917) 136             0,00              0,00  

    Jiné finanční fondy                 (918) 137             0,00              0,00  

   Součet ř. 132 až 137               138             0,00        212.645,80  

  3 Zvláštní fondy OSS                                                         

    Státní fondy                           (921) 139             0,00              0,00  

    Ostatní zvláštní fondy           (922) 140             0,00              0,00  

    Fondy EU                              (924) 203             0,00              0,00  

   Součet ř. 139+140+203              141             0,00              0,00  

  4 Zdroje krytí prostředků hospod.                                            

    Financování výdajů OSS            (201) 142                     128.526.236,80  

    Financování výdajů ÚSC            (211) 143                               0,00  

    Bankovní účty k limitům OSS    (223) 144                     160.431.550,76  
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    Vyúčt. příjmů z běž.čin.OSS     (205) 145                      16.039.224,87  

    Vyúčt. příjmů z běž.čin.ÚSC     (215) 146                               0,00  

    Vyúčt. příjmů z fin.maj.OSS     (206) 147                               0,00  

    Vyúčt. příjmů z fin.maj.ÚSC     (216) 148                               0,00  

    Zúčtování příjmů ÚSC              (217) 149                               0,00  

    Přijaté návratné výpomoci         (272) 150             0,00              0,00  

   Součet ř. 142 až 150               151             0,00    304.997.012,43  

  5 Výsledek hospodaření                                                       

    a)Z činnosti ÚSC a PO                                                      

    - VH běžného úč. období       (+/-963) 152                               0,00  

    - Nerozdělený zisk m.let        (+/-932) 153             0,00              0,00  

    - VH ve schvalovacím říz.     (+/-931) 154             0,00                    

    b)Převod zúčtování                (+/-933) 155             0,00              0,00  

    c)Saldo výdajů a nákladů       (+/-964) 156             0,00              0,00  

    d)Saldo příjmů a výnosů        (+/-965) 157             0,00              0,00  

   Součet ř. 152 až 157               158             0,00              0,00  

 D  Cizí zdroje                       159             0,00      8.583.422,10  

  1 Rezervy                                                                    

    Rezervy zákonné                       (941) 160             0,00              0,00  

  2 Dlouhodobé závazky                                                         

    Vydané dluhopisy                     (953) 161             0,00              0,00  

    Závazky z pronájmu                 (954) 162             0,00              0,00  

    Dlouhodobé přijaté zálohy        (955) 163             0,00              0,00  

    Dlouhodobé směnky k úhradě   (958) 164             0,00              0,00  

    Ostatní dlouhodobé závazky     (959) 165             0,00              0,00  

   Součet ř. 161 až 165               166             0,00              0,00  

  3 Krátkodobé závazky                                                         

    Dodavatelé                                (321) 167             0,00              0,00  

    Směnky k úhradě                      (322) 168             0,00              0,00  

    Přijaté zálohy                            (324) 169             0,00              0,00  

    Ostatní závazky                        (325) 170             0,00              0,00  

    Závazky zaniklé ČKA              (326) 223             0,00              0,00  

    Přijaté zálohy daní                    (327) 224             0,00              0,00  

    Závazky z výběru daní a cel     (328) 225             0,00              0,00  

    Závazky ze sdílen.daní a cel     (329) 226             0,00              0,00  

    Závazky z termín. operací         (373) 171             0,00              0,00  

    Součet ř.167 až 171 a 223 až 226  172             0,00              0,00  
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    Závazky z upsaných cen. pap.   (367) 173             0,00              0,00  

    Závazky k účast. sdružení         (368) 174             0,00              0,00  

    Součet ř. 173 a 174               175             0,00              0,00  

    Zaměstnanci                              (331) 176             0,00          3.640,00  

    Ostatní závazky vůči zaměst.    (333) 177             0,00              0,00  

    Součet ř. 176 a 177               178             0,00          3.640,00  

    Závazky ze soc.z. a zdrav.p.     (336) 179             0,00      2.846.588,00  

    Daň z příjmů                             (341) 180             0,00              0,00  

    Ostatní přímé daně                    (342) 181             0,00        699.580,00  

    Daň z přidané hodnoty              (343) 182             0,00              0,00  

    Ostatní daně a poplatky             (345) 183             0,00              0,00  

    Součet ř. 180 až 183              184             0,00        699.580,00  

    Vypořádání přeplatků se s.r.     (347) 185             0,00              0,00  

    Vypořádání přeplatků s r.ÚSC (349) 186             0,00              0,00  

    Součet ř. 185 a 186               187             0,00              0,00  

    Jiné závazky                             (379) 188             0,00      5.033.614,10  

   Součet ř.167 až 188                189             0,00      8.583.422,10  

  4 Bankovní úvěry a půjčky                                                    

    Dlouhodobé bankovní úvěry     (951) 190             0,00              0,00  

    Krátkodobé bankovní úvěry      (281) 191             0,00              0,00  

    Eskontované krátkodobé dluh.  (282) 192             0,00              0,00  

    Vydané krátkodobé dluhopisy   (283) 193             0,00              0,00  

    Ost. krátkodobé závazky            (289) 194             0,00              0,00  

    Součet ř. 193 a 194               195             0,00              0,00  

   Součet ř. 190+191+192+195          196             0,00              0,00  

  5 Přechodné účty pasivní                                                     

    Výdaje příštích období               (383) 197             0,00              0,00  

    Výnosy příštích období              (384) 198             0,00              0,00  

    Kursové rozdíly pasívní             (387) 199             0,00              0,00  

    Dohadné účty pasívní                 (389) 200             0,00              0,00  

   Součet ř. 197 až 200               201             0,00              0,00  

   PASIVA CELKEM ř. 126+159           202   362.148.225,50    718.688.599,44  
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tis. Kč

poj. na 

důchod. poj.

poj. na 

nem. poj. 

a přísp. na 

SPZ

Investiční 

výdaje

Neinv. 

výdaje    

váz.k IP

Platy 

zaměst. a 

OPPP

Povinné 

pojistné

Převody 

FKSP

15 959 15 959 14 187 1 772 160 440 31 774 31 769 5 87 571 64 647 21 652 1 272 40 945 150

Stav rozpočtu (R2) ZÚ HZS ČR k datu 31. 12. 2009

PŘÍJMY  

CELKEM

Nedaňové, 

kapitálové a 

přijaté 

transfery

v tom:

Příjmy  z 

pojistného

z toho: Platy 

zaměst. a 

OPPP 

vč.poj.a 

FKSP

Ostatní 

sociální 

dávky

Ostatní 

provozní 

výdaje

VÝDAJE 

CELKEM

v tom:

Výdaje na 

financ. 

programů 

repr.maj.

z toho:z toho:
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Přehled zásahů Záchranného útvaru v roce 2009 - graf 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sledované aktivity ZÚ HZS ČR Hlučín v roce 2009 - graf 
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Přehled sledovaných aktivit Záchranného útvaru v roce 2009 - graf 
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Den po zásahu - Poděbrady 2009 

 

 

  
 

Součinnostní cvičení Záchrana osob při dopravní nehodě - Ostrava 
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Součinnostní cvičení Záchrana osob při dopravní nehodě - Ostrava 

 

 

 

 

 

  
 

Návštěva generálního  inspektora  pro požární ochranu a civilní ochranu Rumunské republiky 
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Prezentace techniky ZÚ HZS ČR - porada generálního ředitele HZS ČR s řediteli HZS krajů 

 

 

 

 
  

Velitelé Záchranných brigád HaZZ Slovenské republiky ze Žiliny, Malacek  a Humenného 
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Pracovní návštěva pracovníků pověřených plněním úkolů v oblasti krizového řízení a 

plánování jednotlivých krajů celé ČR 

 

 

 

 

 
 

Vyproštění buldozeru z řeky- 22.10.2009 Stará Ves nad Ondřejnicí  
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Záchranné a likvidační práce v souvislosti s přívalovými srážkami a povodněmi na území 

moravskoslezského kraje v období od 23. června do 17. července 2009. 
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Zásah - odchyt a likvidace chovu ptactva u kterého byla zjištěna přítomnost nízkopatogenního 

virusu ptačí chřipky – 25. 2.2009 


